
Aktualizace Dlouhodobého záměru vzdělávací, vědecké, výzkumné,  

vývojové, umělecké a další tvůrčí činnosti 

Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice 

na rok 2004 

  

Aktualizace Dlouhodobého záměru FES na rok 2004 je zaměřena na čtyři stěžejní oblasti 

práce fakulty, a to: 

1. vzdělávací činnost  

2. vědecko-výzkumnou činnost  

3. rozvoj infrastruktury  

4. řízení a rozvoj lidských zdrojů  

  

ad. 1. Vzdělávací činnost 

 fakulta bude v roce 2004 pokračovat nejen v kvalitativním, ale s ním rovněž 

souvisejícím kvantitativním rozvojem studijních programů a oborů, viz následující 

tabulka: 

  

                       Tabulka: Předpokládané počty studentů v akademickém. roce 2004-05 

studijní program počet nově přijatých studentů celkový počet studentů 
HPS bakalářský 330 1 075 
HPS magisterský 150 240 
SII bakalářský 200 490 
SII magisterský 180 520 
SII doktorský 10 25 
celkem 870 2 350 

  

 bude podána žádost o akreditaci 3 bakalářských studijních oborů ve dvou studijních 

programech a žádost o akreditace jednoho navazujícího magisterského programu, 

 akcent bude kladen na rozvoj doktorských studijních programů, 

 bude naplňován plán rozšiřování implementace distančních prvků do kombinované 

formy studia, 

 bude provedena informační kampaň o možnosti studia akreditovaného oboru 

Regionální a informační management v anglickém jazyce a v návaznosti na zájem 

uchazečů, bude realizováno první přijímací řízení, resp. zahájena výuka v tomto 

oboru, 

 celoživotní vzdělávání zejména pro pracovníky veřejné správy bude realizovat fakulta 

v součinnosti s IRER, o.p.s., 

 bude dále podporována a rozvíjena mobilita studentů, a to zejména v rámci 

evropského vzdělávacího prostoru. 



ad. 2. Vědecko-výzkumná činnost 

 výzkumný záměr fakulty Analýza a modelování sídelních celků a regionů a jejich 

informačního propojení bude dokončen podle pokynů MŠMT, 

 na další období bude zpracována koncepce navazujícího výzkumného záměru 

zaměřeného na strategii rozvoje regionu v souladu s  pokyny MŠMT, 

 budou podporovány individuální granty tuzemských grantových agentur podaných 

akademickými pracovníky fakulty, zejména GAČR, ale i FRVŠ, 

 akademičtí pracovníci a studenti doktorského studijního programu budou iniciováni 

k podání projektů do grantového fondu  Univerzity Pardubice,  

 fakulta bude – za předpokladu nezhoršení finanční situace – podporovat tvůrčí činnost 

pracovníků udělováním interních grantů FES,  

 prioritou je rovněž řešení grantů Evropské unie, např. v rámci programu Grundtwig; 

 fakulta bude usilovat o participaci na 6. rámcovém programu EU. 

ad. 3. Rozvoj infrastruktury 

 v návaznosti na rozhodnutí vytvořit nově koncipované groupwarové prostředí 

flexibilního informačního systému Univerzity Pardubice začne fakulta v rámci 

pilotního projektu realizovat jeho první etapu, zaměřenou zejména na prvky, které lze 

zjistit standardními nástroji Lotus Notes, 

 fakulta bude usilovat o rozšíření počtu PC laboratoří s ohledem na potřebu rozšiřování 

informatických nástrojů i do neinformatických předmětů, 

 aktivity IPC FES  budou rozšiřovány směrem k potenciálním zaměstnavatelům a 

absolventům,  

 bude dotvářena a zdokonalována informační základna o fakultě, zejména o 

realizovaných studijních programech a jejich oborech, a to jak v prezenční, tak 

v kombinované formě, 

 rozvoj dalších aktivit fakulty -  zejména ve vztahu k institucím veřejné správy - bude 

zajišťován ve spolupráci s Institutem rozvoje evropských regionů, o.p.s., 

 pro zajištění standardní agendy studijního oddělení bude v součinnosti s odpovědným 

rektorátním pracovištěm zdokonalována aplikace  programu STAG. 

ad. 4. Řízení a rozvoj lidských zdrojů 

 za významnou prioritu je na fakultě považováno trvalé zlepšování kvalifikační a 

věkové struktury akademických pracovníků, proto jsou zvláště mladší akademičtí 

pracovníci podporováni v jejich osobním kariérním růstu, a to jak při získávání titulů 

PhD., tak i v habilitačních, resp. jmenovacích řízeních, 

 nově zavedený způsob hodnocení akademických pracovníků bude aplikován tak, aby 

motivoval akademické pracovníky v jejich kvalifikačním růstu, bylo možno 

komparovat vytíženost jednotlivých akademických pracovníků, a to i napříč ústavy a 

zejména bude podporovat realizaci těch tvůrčích aktivit, které vytvářejí předpoklady 

pro kvalitativní rozvoj fakulty, a to zejména v oblasti vědecko-výzkumné a publikační 

činnosti, 

 budou zpracovány podklady pro žádost o udělení práva habilitačního a jmenovacího 

řízení v oboru Systémové inženýrství a informatika. 

 


